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АКАДЕМІК КРАСИ 

 
 Сьогодні активно реформується вища освіта, тому для кожного 
вищого навчального закладу вкрай важливо вирішити питання щодо 
високопрофесійного, активного та динамічно реагуючого на зміни 
професорсько-викладацького складу. Наша шанована ювілярка Ірина 
Мусіївна Баннова, професор кафедри дизайну, академік Української 
технологічної академії, Голова Хмельницької організації "Спілка 
дизайнерів України" та Відмінник освіти належить саме до таких фахівців; 
інновативні та оригінальні підходи та методи викладання, постійне 
прагнення до самовдосконалення та позитивних змін на краще для всіх 
оточуючих – її стиль роботи та життя загалом. 
 Ірина Баннова є гордістю та рушійної силою не тільки кафедри 
дизайну та факультету технологій і дизайну, але й усього Хмельницького 
національного університету вже більше чотирьох десятиліть. Випускниця 
1968 року швейного факультету Київського технологічного інституту 
легкої промисловості після закінчення навчання була направлена до 

Новосибірського Будинку моделей, де спочатку обіймала посаду конструктора, а згодом  модельєра-
конструктора та навіть демонстратора одягу, що блискуче та артистично демонструвала на подіумі власні 
розробки та своїх колег. Три роки роботи у Сибіру Ірина Мусіївна згадує як безцінний досвід, що надав сил 
та впевненості у своєму творчому потенціалі. 1971 року молодого й перспективного фахівця запросили на 
роботу до нашого університету, де вона обіймала посади від асистента до професора кафедри технології та 
конструювання швейних виробів.  
 Через два десятиліття, 1992 року, Баннова організувала Студентський будинок моделей та 
започаткувала конкурс молодих дизайнерів “Барви Поділля”, знаний сьогодні у всій Україні. Цього року 
конкурс можна сміливо назвати “Барвами України”: дизайнерське студентство з ВНЗів та коледжів 
Хмельницького і Херсону, Косіва і Дніпропетровська, Тернополя і Одеси, Калинівки, Білої Церкви та Києва 
традиційно вражають креативністю та високим фаховим рівнем колекцій. Підтвердженням цього є більше 
300 нагород (серед яких біля 40 Гран-Прі та 110 Перших місць), що отримали лауреати конкурсу “Барви 
Поділля” на міжнародних, всеукраїнських та регіональних професійних конкурсах та олімпіадах протягом 
23-х років свого існування. 
 У 2001 році разом з однодумцями з Хмельницького національного університету та прогресивною 
мистецькою інтелігенцією міста Баннова організувала кафедру дизайну, яку і очолювала до 2014 року. По 
суті Ірина Мусіївна і тепер є натхненницею та символом кафедри дизайну, незалежно від посади, що 
обіймає сьогодні. За ці роки плідної праці вона розробила та запровадила вперше на теренах Хмельницької 
області повноцінний мистецький напрямок навчання у вищому навчальному закладі регіону. Цей 
ризикований крок виправдав себе, адже кафедра щорічно приймає на навчання декілька десятків 
талановитої молоді, що прагнуть оволодіти професіями дизайнера одягу, інтер'єру та меблів й графічного 
дизайну та реклами.  
 Ірина Мусіївна вважає, що для досягнення успіху треба жити своєю професією, захоплюватися 
своєю роботою, одержимо прагнути перемоги, а себе вважати вічним учнем, що постійно тягнеться до нових 
знань. І це при тому, що професор вивчила та дала дорогу у професійний світ сотням талановитих 
випускників. Серед них три кандидати технічних наук, одна з яких – Краснюк Л.В. – плідно працює на 
кафедрі ТКШВ, а двоє – викладачі нашої кафедри дизайну, обдаровані колеги Стрижова О.П. та  Базилюк 
Е.В.  
 Перу Ірини Мусіївни належить більше 100 наукових праць. Її наукові дослідження останніх років 
знайшли своє втілення у ґрунтовному навчальному посібнику, що готується цього року до друку – “Основи 
гармонізації одягу”. Ось така вишукана та глибока наукова проблематика хвилює професора Баннову, саме 
базовим засадам “корисної краси” присвячує вона себе і сьогодні. Талановитий викладач та науковець, 
елегантна жінка та дбайлива мати й щедра бабуся, ще є й орденоносцем – вона нагороджена Срібним і 
Золотим орденами Української технологічної академії “За заслуги у розвитку науки, освіти, промисловості 
та мистецтва”, відзначена міською премією ім. Богдана Хмельницького в галузі історії, культури і мистецтв.  
 І це все дивовижно, але й логічно одночасно, адже життєве кредо Академіка краси Ірини Мусіївни 
Баннової:  “Ти сам власник своєї думки, творець своєї натури, своїх обставин, свого оточення і своєї долі”. 
Так вона живе, цим вона надихає і вчить інших. Весь колектив Хмельницького національного університету, 
а особливо її рідна кафедра дизайну зичать їй і надалі бути незалежною від умовностей часу і плину років та 
продовжувати дарувати всім навколо силу та гармонію мистецтва. 
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